



Zarząd Dróg Powiatowych w Płocku

ul. Bielska 57a, 09-400 Płock

tel.: 24 267 68 39

fax.: 24 267 68 81

www.zdpplock.pl

e-mail: sekretariat@zdpplock.pl

ZDP.T.2931/4/2019

Płock, dnia 13 września 2019 roku

Wykonawcy - WSZYSCY

Numer sprawy: ZDP.T.2931/4/2019

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą:
Przebudowa drogi powiatowej nr 6907W Gąbin - Nowy Kamień - Janówek od km 1+000 do km 4+360 o długości 3,360 km.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), informuję, że Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu złożyli następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

W odpowiedzi na złożone zapytania, udzielamy następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Dot. odcinka próbnego – czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeżeli tak, to prosimy o podanie dokładnej ilości m², lokalizacji oraz konstrukcji odcinka próbnego.

Odpowiedź: Wykonawca w ramach zamówienia zobowiązany będzie do wykonania odcinka próbnego warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno-asfaltowej o powierzchni 1000 m². Szczegółowa lokalizacja odcinka próbnego będzie wyznaczona poza ciągiem zasadniczych prac nawierzchniowych objętych zamówieniem.

Pytanie 2: Dot. konstrukcji poszerzenia - wg przekroju normalnego i załączonego kosztorysu na poszerzeniu należy wykonać dolną podbudowę z kruszywa łamanego 0/31,5 grubości 20 cm natomiast wg SST grubość podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 wynosi 26 cm. Jaka grubość jest prawidłowa?

Odpowiedź: Dolną podbudowę z kruszywa łamanego 0/31,5 mm na poszerzeniach należy wykonać z warstwy o grubości 20 cm zgodnie z materiałami do zgłoszenia - przekrój normalny i przedmiarem robót (kosztorysem ofertowym).

Pytanie 3: Dot. konstrukcji poszerzenia - wg przekroju normalnego i załączonego kosztorysu na poszerzeniu należy wykonać nawierzchnię z kruszywa łamanego 0/31,5 grubości 8 cm natomiast wg SST na poszerzeniu należy wykonać nawierzchnię żwirową grubości 12 cm. Jaki materiał i jaką grubość należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź: Nawierzchnię - warstwę z kruszywa łamanego 0/31,5 mm o grubości 8 cm należy wykonać na poboczach zgodnie z materiałami do zgłoszenia - przekrój normalny i przedmiarem robót (kosztorysem ofertowym).

Pytanie 4: Dot. nasadzeń - czy dla nasadzeń krzewów (tawuła japońska) Zamawiający dopuszcza pojemnik C3?

Odpowiedź: Zgodnie z decyzją w sprawie: wydania zezwolenia na usunięcie drzew z dnia 15 maja 2018 roku, znak: SEK.6131.29.2017 oraz inwentaryzacją dendrologiczną i projektem nasadzeń zastępczych pkt 3.2 Zamawiający dopuszcza wykonanie nasadzeń krzewów tawuły japońskiej o wielkości doniczki C5.

Pytanie 5: Dot. zieleni - wg SST D - 09.01.01 zadaniem Wykonawcy poza sadzeniem drzew i krzewów jest założenie i pielęgnacja trawników oraz założenie kwietników. W punkcie 2 niniejszej SST jest też wzmianka o ziemi urodzajnej co sugerowałoby dowóz i rozścielenie ziemi urodzajnej.

W związku z powyższym prosimy o odpowiedź na następujące pytania:

- czy zadaniem Wykonawcy poza nasadzeniem drzew i krzewów jest też rozścielenie ziemi urodzajnej i obsianie trawą?
- prosimy o wskazanie okresu pielęgnacji dla branży zieleniarskiej (nasadzenia, ewentualnie trawniki).

Odpowiedź: Wykonawca zobowiązany jest do wykonania nasadzeń drzew i krzewów z decyzją w sprawie: wydania zezwolenia na usunięcie drzew z dnia 15 maja 2018 roku, znak: SEK.6131.29.2017. Rozścielenie ziemi urodzajnej i obsianie trawą nie jest objęte przedmiotowym zamówieniem. Wykonawca zobowiązany jest do pielęgnacji wykonanych nasadzeń drzew i krzewów w okresie gwarancji jakości na wykonane roboty budowlane.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Płocku
mgr inż. Marcin Błaszczuk